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ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ ПРИ ОТОПИТЕЛЬНЫМ СЕЗОНЕ.

           С наступлением холодов и началом отопительного сезона, как правило, возрастает количество возникновения случаев пожаров и отравлений от продуктов горения (угарным газом) из-за неисправности или нарушения правил эксплуатации электронагревательных приборов и печного отопления. 
            Нарушение норм и правил эксплуатации печей создают реальную угрозу жизни и здоровья людей.

            Согласно статистики данных, зарегистрированных в РУЧС АТО Гагаузия на территории автономии в 2018 году произошло 16 случаев отравления угарным газом, в результате чего пострадало 33 человека, в т. ч. 1 (один) смертельный случай, в 2019 году 3 (три) случая, в результате которых пострадало 6 человек, в 2020 году по сегодняшний день зарегистрировано 6 случаев отравления угарным газом, в результате чего пострадало 9 человек, в том числе 2 смертельных случая. 
          Одна из наиболее частых причин возникновения пожаров и отравления угарным газом в жилых домах в период отопительного сезона – это неисправные системы обогрева, неправильное размещение и установка отопительного оборудования, а также неправильная                        

            В целях минимизации риска возникновения пожаров, которые могут произойти из-за неправильной эксплуатации печей или других отопительных приборов, настоятельно рекомендуем соблюдать следующие правила пожарной безопасности:

        - к началу отопительного сезона необходимо проверять и производить ремонт отопительных приборов;

        - необходимо регулярно осматривать все дымовые каналы и трубы на чердаках, что позволит обнаружить возникшие прогары и трещины по следам копоти. Их немедленно следует замазывать глиной, а также побелить трубы;

        - перед началом отопительного сезона в частных домовладениях необходимо очищать дымоходы и трубы от сажи;

        - нельзя перекаливать печи и применять для розжига печей на твёрдом топливе бензин, керосин, другие легковоспламеняющиеся жидкости;

       - нельзя топить печи с открытыми дверками и без наличия предтопочного листа, прибитого к полу перед топкой;

       - нельзя поручать присмотр за топкой печей детям;
       - нельзя хранить вблизи отопительной печи дрова, легковоспламеняющиеся жидкости, горючие материалы и оставлять топящиеся печи без присмотра.

Уважаемые жители!

          В СЛУЧАЕ ПОЖАРА ИЛИ ПОЯВЛЕНИЯ ДЫМА НЕМЕДЛЕННО СООБЩИТЕ В ПО ТЕЛЕФОНУ 112, УКАЗАВ ТОЧНЫЙ АДРЕС.

       До прибытия пожарной охраны примите меры к эвакуации людей и имущества; приступите к тушению имеющимися средствами (водой, песком, огнетушителем, одеялом или другой плотной тканью).

        В случае загорания изоляции электропроводов необходимо сначала отключить сеть, а затем приступить к тушению.

        Керосин, бензин и другие легковоспламеняющиеся жидкости тушить водой нельзя: они легче воды и, всплывая на поверхность, будут продолжать гореть. При горении этих жидкостей для тушения можно использовать одеяло, плотную ткань или песок

        При обнаружении пожара в квартире дома повышенной этажности откройте ящик пожарного крана на этаже, проложите рукавную линию со стволом к очагу пожара, откройте вентиль, нажмите кнопку дистанционного пуска насоса-повысителя и направьте струю воды на огонь.

         При задымлении здания необходимо: включить противодымные устройства (дымовой люк, вентиляторы), плотно закрыть дверь квартиры и, в случае поступления дыма через неплотности, выйти на балкон, лоджию, а при их отсутствии - эвакуироваться из дома по незадымляемой лестничной клетке.

ПОМНИТЕ! Безусловное выполнение противопожарных мероприятий значительно уменьшает риск пожара в вашем доме.
исп. п/пк в.с. Константинов Д.
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